

Rua Mateus Leme, 799 CEP: 80530-010 – Curitiba – PR Tel.: (41) 2105.8100 - Fax: (41) 2105.8113 e-mail: vendas@tegapequimica.com.br

ADESIVO TQ FIX

Adesivo bicomponente para a montagem de quadros para serigrafia. Cola malhas de nylon, poliéster ou aço-inox em quadros de madeira, ferro ou alumínio.

Compõe-se de duas partes:

- *Parte A: Adesivo propriamente dito, de cor vermelha.
- *Parte B: Catalisador TQ FIX, que deve ser adicionado ao adesivo na proporção de 10%.

Depois de preparada, esta mistura dura cerca de 60 minutos.

O Adesivo TQ FIX se seca em 20-30 minutos e tem grande resistência mecânica. Resiste a água e a solventes.

OBS: Não deve ser exposto à ação de solventes fortes nas primeiras 24 horas após a secagem. Este resguardo é importante para a cura total do adesivo.

APLICAÇÃO: Com uma espátula ou pincel, aplique o adesivo sobre a malha esticada, de forma que ele passe através das aberturas, colando assim a malha no quadro. OBS: É muito importante que a malha esteja em contato total com o quadro.

Não é preciso aplicar uma demão do adesivo no quadro, antes da colagem. Isto pode ser útil para diminuir a porosidade em certos tipos de madeira, mas não é necessário. No caso de quadros metálicos, lixe bem a superfície a ser colada, de modo a deixá-lo um pouco áspero. Isto facilita a aderência. Antes da colagem, desengraxe bem o quadro com acetona ou qualquer outro solvente volátil e isento de água. Para limpeza dos pincéis, use solventes à base de acetona.

ATENÇÃO: Este produto é muito inflamável. Não fume e evite respirar seus vapores, o catalisador é irritante para os olhos, a pele e as vias respiratórias. Em caso de acidente procure socorro médico.

Apresentação: Adesivo TQ FIX, frasco de 750 ml.

Catalisador TQ FIX, frasco c/ 80 ml.